Памятка о правилах посещения получателей социальных услуг, проживающих в 
ГБУСОВО «Пансионат пос. Садовый»
Получатели социальных услуг имеют право на свободное посещение законными представителями, адвокатами, нотариусами, представителями общественных и (или) иных организаций, священнослужителями, а также родственниками и другими лицами в дневное и вечернее время с 08.00 до 22.00 
по предварительной записи по телефону 8(49231) 62-185.
Время посещений может быть ограничено, либо посещения могут быть запрещены в период карантина.
Вход в Учреждение осуществляется при предъявлении документа, удостоверяющего личность посетителя с регистрацией данных в журнале посещений сотрудниками ЧОП.
При входе в Учреждение посетители оставляют верхнюю одежду в специально отведенном месте, одевают сменную обувь или бахилы. Встречи с проживающими проходят в холлах, комнатах посещений или комнатах Учреждения (для немобильных).
Продукты, принесенные посетителями, укладываются в индивидуальный пакет, на котором проставляется дата, ФИО получателя социальных услуг и помещаются в холодильник для хранения. Проверка приносимых продуктов осуществляется в дневное время – медицинскими работниками, в выходные и праздничные дни – помощниками по уходу.
Перечень продуктов, разрешённых для передач:
- свежие мытые фрукты: яблоки, груши, бананы (не более 1 кг);
- соки (яблочные и грушевый) промышленного производства с указанием даты изготовления и срока годности (не более 0.5л. – можно 2 шт.);
- минеральная вода негазированная бутилированная (не более 1 л);
- кондитерские изделия: зефир, пастила, мармелад промышленного производства с указанием даты изготовления и срока годности (не более 200 г).
- печенье сухое (галеты, крекеры), сушки, сухари, пряники, вафли промышленного производства с указанием даты изготовления и срока годности (не более 500 г).
Не принимаются:
- пищевая продукция домашнего приготовления;
- консервированные продукты домашнего и промышленного производства (рыбные, мясные, овощные);
- молочные и кисломолочные продукты;
- шоколад, чипсы, газированные напитки;
- экзотические фрукты и ягоды;
- мясные и колбасные изделия;
- рыба и рыбные изделия;
- кондитерские изделия с кремом (торты, пирожные).
